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b) Tim i ci b
Céu 2, (1,0 diém)
Cho parabo| (P):y =

= x* Vit dirimp lh'.:mg (d)iy = (2
Chimg minh ring (d) ludn cit

ba 50 nguyén 6 P g, r théamin pg =p 4| vih z{p’ +q° ]: ol

2mx+m (m 14 thum s),

(P) tai hai diém phin bigt v Mot gid tri cia m. Khi duimg

thiing (d) cit (P) tai hai diém A, B sao cho M| ‘]:: | 1a trung diém cia dogn thiing AB, hai

diém K. 1 Iiin luert 1a hinh uong g6 cin A, B trén truc hoanh. Tinh d¢ daj dogn I‘.iﬁng KH.

chiéu v
Cilu 3. (2,0 diém)

a) Gidi phuomg trinh (x 1_|-{.‘-_ ~dr =% —~3x+2

PR X +2y=x)-
b) Giai h¢ phuong trinh - :

[x° =y +2x"y 4 257 +1=0
Ciiu 4. (2,0 diém) _ | _
Cho hinh vuéng ABCD tam O, di¢m E ndm trén doan thﬁng OB (E khic O, B), H 1a
hinh chic¢u vudng géc ciia C trén dutmg thang AE. Goi F 14 giao diém cia AC va DI,
4) Chimg minh HD 14 tia phin gidc cia goc AHC.
b) Chimg minh di¢n tich hinh vuéng ABCD bang hai ldn dign tich tir gide AEFD.
Ciiu 5. (2,0 diém) R . 5. <
Cho tam gidc nhon ABC (AB < AC). BPudmg tron EU} dumg kinh BC céit AB, AC lan
lwgt tai F, E. Goi H la giao diém cia BE va CF, duimg thiang AH cit BC tai D,
“hit inh tir giac ODFE ndi tiep dudng tron. -~ : _ o
12:; E]I:T“f Eizim didm cia AH VA EF, I 13 trung diém cua AH. Duimg thing CI cit
dudmg tron :D} tai diém M (M khac C). Chirng minh CI vudng géc vai KM.

s dié“'” z thoa min xy =+ )z +zv=x3=. Tim gid tri nho nhit cia
Cho ba s6 thye duong X, V.= ’ X

; : X~ 3 g ;. = T -
biéu thirc H= Or+z: 9x+x° 9z

HET

56 bdo danh.
vv i 0im thi sinh..



